
 

 

Погодження № 12 

 
розміщення  тимчасової споруди  

для пунктів одноразової торгівлі (послуг) 
(відповідно до рішення виконавчого комітету Луцької міської ради 

від 06.12.2018 № 804-1  «Про Правила розміщення та функціонування тимчасових споруд для 

провадження підприємницької діяльності на території міста Луцька») 

від «26» січня 2021 року   

Видане:                                    Борейко Леонід Васильович 

          (назва підприємства, організації, установи, для фізичних осіб підприємців – прізвище, ім’я та по батькові) 

Для провадження підприємницької діяльності:     

Пункт продажу цільного молока з холодильника з автомобіля 

                                                                   (вид тимчасової споруди, торгівлі) 

(при умові дотримання протиепідемічних вимог відповідно до норм чинного законодавства, в тому 

числі зазначених у додатку) 

Місце розміщення тимчасової споруди: 

                                            проспект Волі, 54 ( з 08 год.30 хв. до 09 год.30 хв. ), 

                                       вул.Червоного Хреста, 11 ( з 07 год. 45 хв. до 08 год.15 хв. )                                                               

Погодження видане:  

Управління розвитку підприємництва та реклами Луцької міської ради 

                               

Термін дії:                      з  01 лютого 2021 р.   по   25 лютого 2021 р.                 дії:        з 12 

травня  2018     по 14 травня  2018. 

Погодження дійсне за наявності: 

-  укладеного договору на право тимчасового користування окремими елементами благоустрою 

комунальної власності для розміщення тимчасових споруд з метою провадження 

підприємницької діяльності  на території м. Луцька. 
 

Торгівля молоком можлива за умови наявності: 

- холодильної установки; 

- висновку лабораторії ветеринарно-санітарної експертизи із зазначенням показників якості 

молока (температури, ступеня чистоти, густини, кислотності, соматичних клітин, масової частки жиру 

тощо) на кожну партію молока; 

- особистої медичної книжки продавця; 

- копії паспорта громадянина України або документа, який засвідчує особу продавця.  
 

 

Начальник  управління                                                                          Наталія РИБАЙ 

 
 


